
1. Soit le réseau ci-contre. Déterminer lʼintensité et 
le sens du courant dans chaque branches.

2. Soit le réseau représenté à la figure ci-contre. 
Déterminer lʼintensité et le sens du courant dans 
c h a q u e b r a n c h e s . P r é c i s e r l e m o d e d e 
fonctionnement de chaque générateur.

3. Soit le réseau de la figure ci-contre. Quelles doivent-
être la valeur et la polarité de la FEM E2 si, dans la 
branche AB, on impose un courant I = 2A dans le 
sens de A vers B.

4. Soit le schéma de la figure ci-contre. Le sens des 
courants I1 et I2 sont fixés arbitrairement. Quelle 
doit-être la valeur de la résistance inconnue Rx si on 
sʼimpose quʼelle soit traversée par un courant 
I = 2A dans le sens de B vers E.
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